

Была у меня до недавнего времени подруга. Лучшая и незаменимая. Мы обе тётки под 30 лет, дружили почти 10 лет, со времён университета. Поддерживали друг друга в самых сложных жизненных ситуациях, искренне радовались за успехи друг друга, советовались, помогали всегда, чем могли и без лишних вопросов.

До недавнего времени. А случилось вот что. В общей компании мы познакомились с молодым человеком. Посидели, пообщались, отдохнули и поехали домой с хорошим настроением. А через неделю он написал моей подруге. Несмотря на то, что она знала, что парень мне понравился, она ответила на его позитивную манеру общения своим привычным в разговорах с мужчинами флиртом и показала эту переписку мне. Тогда было обидно до слёз, но я ограничилась лишь просьбой дальнейшую переписку мне не показывать. В тот день мы сильно поссорились, особенно после того, как я сказала, что в ту же компанию (где у моей подруги и без того есть один давний поклонник) я гулять больше не пойду.

Всё резко изменилось, когда молодой человек попросил мой номер телефона, а затем пригласил меня погулять. Такого свидания у меня не было никогда в жизни. Казалось, мы понимали друг друга с полуслова, и всё, чего хотелось — это просто держаться за руки.

На следующий же день, когда я ещё имела глупость в подробностях рассказать об этой встрече подруге, я услышала много интересного. Оказывается, парню этому всё равно с кем — сначала он приставал к ней, а теперь ко мне (напомню, что всю их переписку я видела, и, кроме пары комплиментов, там не было ничего такого), всё, что он мне говорил — «тупой пикап», и вообще, один наш общий знакомый рассказывал про этого человека весьма некрасивую историю. Конечно, не поверить подруге я не могла и тут же прервала общение с этим молодым человеком... Спасибо, что он оказался настойчивым. Иначе я бы так и не узнала, что общий знакомый такого никогда не говорил, да и истории такой в принципе не было.

Но это были лишь цветочки, самое удивительное началось тогда, когда мы с этим парнем всё-таки наладили отношения и начали жить вместе. Чего я только не наслушалась от подруги. На любое моё упоминание чего-то милого или романтического следовал комментарий типа «меня сейчас стошнит», мой мужчина в её глазах был и быдлом, и бабником, и кем похуже. Признаю, моей главной ошибкой была мягкость, когда в ответ на подобные комментарии я лишь просила так больше

не говорить, и, наверное, моя слепая вера в то, что всё-таки всё наладится.

Забавно, но несколько лет назад, когда у меня действительно были разрушительные отношения с человеком, жившим за мой счёт и лишь мотавшим нервы, когда все вокруг говорили мне, чтобы я открыла глаза, только моя подруга молчала с комментарием: «Подожду, пока ты сама поймёшь». И за это я ей тоже благодарна.

Апогеем стала наша последняя встреча, снова в общей компании, но в этот раз уже у нас дома. С самого начала вечера моей подруге не нравилось всё. Не нравилась музыка, не нравились развлечения, не нравилась еда. Мой парень сдерживался до последнего, потому что я просила его не конфликтовать. Он промолчал, когда моя подруга весь вечер болтала о моих бывших, раз за разом между шутками выдавая самые некрасивые подробности моих старых отношений. Хорошо, что я давно рассказала о себе всё, опасаясь злых языков общих знакомых. Не думала, что этим «языком» будет моя лучшая подруга... На жирный намёк о том, что в моей постели побывало больше мужчин, чем он может себе представить, мой мужчина лишь сказал: «Я знаю больше твоего, угомонись». Но, как оказалось, вечер продолжался.

А продолжался он уже постоянными замечаниями на любое его действие и открытыми оскорблениями, переходящими в мат. Мою подругу предупредили дважды. Когда терпение моего молодого человека лопнуло в третий раз, он попросил её покинуть дом. И я его поддержала. Это был последний раз, когда мы общались с подругой. Никаких обсуждений и диалогов — после этого меня добавили в чёрный список и прервали все контакты. Вот и конец почти десятилетней дружбы. Да, признаю, финал истории не слишком красивый с нашей стороны. Но иногда мне кажется, что именно этого моя дорогая подруга и добивалась.

Если бы я сама прочитала подобную историю год назад, то лишь усмехнулась бы — со мной-то такого не случится, у меня ведь совсем другая подруга — самая удивительная, самая верная, самая искренняя... Иногда она мне снится — и мы беседуем о всяких мелочах, как в старые добрые времена. А затем я просыпаюсь и снова не могу найти ответа на главный вопрос: что же это всё-таки было? Кто-то просто взял и подменил человека, про которого я не раз думала: мне так с ней повезло!

Немного утешает лишь то, что это был не мой выбор. Мне его просто не оставили: или поддерживать свою подругу, чтобы она ни делала, медленно теряя любимого, или

сделать то, что я сделала.

А что меня задолбало? Собственная наивная вера в людей и привычка привязываться.

[Read Full Article](#)